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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. Aos dez dias de julho de dois mil e vinte e cinco reuniram-

se de forma mista, presencial, na sede da BEST WAY na rua Pedro Bueno dos Santos, 310, Itatinga – São 

Sebastiao – SP, e por meio de videoconferência utilizando como ferramenta o aplicativo Zoom Meeting, 

os membros do CMDCA, conforme convocação prévia e relação de presença nominal, parte integrante 

desta ata. A reunião ocorreu mediante o fornecimento prévio de link no grupo do WhatsApp para os 

conselheiros, a saber, 

https://zoom.us/j/2251122843?pwd=8YU6j3BJbxbTJOOiuhCP67D53IekuU.1&omn=92831662557. O 

Presidente abriu a reunião às dez horas, dando início a leitura dos assuntos gerais previstos na pauta, 

agradeceu a presença de todos os representantes do CMDCA e dos demais participantes, e, na sequência, 

abordou os seguintes itens previstos na Pauta da reunião ordinária: 1 – Informes gerais – o Presidente 

informou que a SEDES respondeu ofício onde solicitava informações sobre a possibilidade de acesso de 

recursos do FUMCAD para custeio de ferramenta para reuniões online. Como a SEDES solicitou 

informação a SAJUR, como consta da resposta do ofício, aguardaremos para resposta definitiva. Existe 

ainda a possibilidade da Secretaria de Planejamento SEPLAN providenciar o custeio desta ferramenta 

para todas as secretarias. As respostas definitivas serão dadas aos conselheiros quando disponíveis, a 

resposta da SEDES sobre o ofício enviado foi compartilhado pelo Presidente com os demais conselheiros 

no grupo do CMDCA. Sobre uma possível capacitação pela Defensoria Pública, a conselheira Jessica 

esclareceu que não tivemos ainda uma resposta do ofício, porém de maneira informal foi-lhe dito que 

estão organizando a capacitação para o CMDCA, e retornarão com um ofício sugerindo datas e modelos 

de formação. A Conselheira Debora questionou de que temos 2 grupos de WhatsApp, em que um dos 

grupos – em que só deveria ter conselheiros do CMDCA atuais, e não a totalidade dos membros que 

eventualmente já participaram do conselho em outros anos. A conselheira Debora ainda questiona sobre 

a composição da Comissão de Proteção a Crianças e Adolescentes Vítimas de Violência, para a qual foram 

indicadas as Conselheiras Paula e Debora como representantes do CMDCA, mas ainda não foi enviado o 

ofício para a Presidente da Comissão, Sra. Regina, formalizando a representação, solicitando que seja 

providenciado com urgência. A Conselheira Jessica, representante do Skate Salva, informa e convida os 

conselheiros para a inauguração da sede do Skate Salva, no endereço que será fornecido no grupo do 

Conselho.  2 – Aprovação da ata da sessão anterior, ocorrida em 12 de junho de 2025, que após a leitura 

foi aprovada por unanimidade. 3 – Fórum Adolescência em Foco – Franqueada a palavra a Conselheira 

Erika – representante da Seduc – explanou novamente sobre a construção atual de um fórum, pensando 

em palestras sobre as políticas públicas e sobre o atendimento às demandas voltadas a assistência social. 

A data prevista seria em 07/08/2025, inicialmente, mas tal data é flexível. O objetivo seria custear as 

palestras com valores via CMDCA, proposta de organização de um fórum chamado, adolescência em 

foco. O público alvo deste Fórum são todos os atores das políticas públicas municipais, como saúde, 

assistência social, conselheiros tutelares, entre outros. O objetivo é promover o debate municipal 
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acerca das políticas públicas voltadas para a adolescência, sendo uma capacitação visando o 

fortalecimento do Sistema de Garantias de Direitos. Vamos solicitar informação ao jurídico da 

Prefeitura sobre a possibilidade de utilizar recursos do fundo para custear o fórum, e sendo possível 

será deliberado pelo plenário a liberação das verbas para custear o fórum; 4 – Comissão Projeto Acolher 

– portaria 1569/2024 – É uma comissão voltada a Garantia do Direito à Convivência Familiar e 

Comunitária de Crianças e Adolescentes, ligada ao MPSP, com intuito, entre outras questões, de formar 

famílias acolhedoras, evitando ao máximo o acolhimento institucional ou o não acolhimento. A 

conselheira Debora já é representante da SESAU nesta comissão. As secretarias e entidades com 

representação precisam fazer os ofícios de indicação atuais de seus representantes, assim como o CMDCA, 

o que devemos providenciar. 5 – Discussão e formação de comissão de seleção para elaboração de novo 

edital do chamamento FUNCAD – Foram discutidos os objetivos da comissão e questões sobre eventuais 

membros que poderiam compor a comissão. O Presidente esclareceu que a SEDES prestará suporte 

técnico para auxílio na elaboração do edital e seus anexos, visando aperfeiçoar e ampliar seu alcance e 

qualidade. O Conselheiro Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva – da BESTWAY tem interesse em 

participar da comissão, outros nomes foram sugeridos também, como ICC – Flavia Boffino, Rita de Cássia 

da APAE e Frederico Mazucca da SEDES – estes dois últimos como sugestão da presidência, pela 

experiencia prévia que eles possuem. Será designada reunião extraordinária para formação e criação da 

comissão. 6 – Denúncia SEDUC – Referência: protocolo 13.860/2025 – ofício 0365/2025 – O primeiro 

secretário fez uma leitura “resumida”, sem a menção dos nomes das partes e nem demais detalhes da 

denúncia, e logo depois realizou a leitura da integralidade da resposta enviada  pela Secretaria da 

Educação, já que não havia nenhuma referência a dados pessoais das partes. NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A DISCUTIR, A REUNIÃO FOI ENCERRADA PELO PRESIDENTE ÀS 11:20, DEVENDO SER DADO 

ENCAMINHAMENTO ÀS DELIBERAÇÕES. Eu, Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva, redigi a presente 

ata. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião ordinária – 10 de julho de 2025 – Videoconferência e presencial 

1. Daniel Henrique Mudat Fernandes 

2. Mirela Rego 

3. Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva 

4. Jovano Ribeiro de Souza 

5. Jéssica de Lima Leite 

6. Vitória Prado (Skate Salva) 

7. Henrique Procópio 

8. Erika Costa 

9. Flavia Marques Boffino_ ICC 
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10. Fabiana ADAT 

11. Debora de Cassia Fernandes 

12. Bruno Rodrigues (Setur) 

 

 

Outros Participantes: 

 

1. Carlos Lacerda - OBI 

2. Rafael Fernandes de Souza - advogado 

 

 


